

## Melléklet - A program bemutatása

A Taninform Iskolaadminisztrációs Rendszer 2005-ben vált elérhetővé a közoktatási intézmények és fenntartók számára. A többéves fejlesztői munkát követően ekkor adódott lehetőség a szoftver szélesebb körű megismertetésére. A költségvetési törvényben meghatározott informatikai normatíva lehetőséget biztosított arra, hogy az intézmények és fenntartók által végzett iskolai adminisztrációs munka a program használatával könnyebben tervezhetővé és egyszerűen elvégezhetővé váljon.

A Taninform iskolaadminisztrációs rendszer az iskola egészére vonatkozó adatok nyilvántartása mellett képes az intézmény dolgozóinak személyi- munkaügyi- és béradatainak, valamint a tanulók személyi és oktatással kapcsolatos egyéb adatainak kezelésére is. Az oktatásszervezési funkciók között megtaláljuk a tanév, tantárgyfelosztás, órarend, osztály és csoportbeosztás, naplók kezelését, a tanuló részvételeinek, a foglalkoztatottak helyettesítésének, túlóráinak nyilvántartását is. A rendszer adminisztrálja a tankönyvekkel, étkezéssel kapcsolatos adatokat.

A szoftver olyan integrált megoldást kínál az oktatási intézmények számára, mely segítségével egységes felületen, egy rendszeren belül képesek kezelni az iskolai adminisztrációs teendőkkel kapcsolatos feladatokat. Beépített teljes értékű elektronikus naplójának köszönhetően egyre több helyen térnek át a papír alapú nyilvántartásról az elektronikus naplóvezetésre. Az Internetre épülő technológiának köszönhetően a szülők és a tanulók is közvetlenül információhoz juthatnak a Taninform rendszerből, ezáltal egy új kommunikációs csatornát nyitva az oktatásban érintett felek között és javítva a közösségi szolgáltatásokat. A szülők és tanulók megtekinthetik elektronikus ellenőrzőjüket, hiányzásait, információhoz juthatnak az iskolai eseményekről, és kapcsolatot teremthetnek a pedagógusokkal is.

A program használatával az intézmények könnyebben tudnak eleget tenni adminisztrációs feladataiknak, és adatszolgáltatási kötelezettségeiknek is. A rendszer egyik kiemelendő funkciója, hogy az általa eltárolt adatokból képes a minden év októberében kötelezően benyújtandó közoktatási statisztika automatikus elkészítésére. A szoftver az adminisztratív feladatot nagymértékben lecsökkenti. Továbbá lehetőség van a pedagógusok túlóra-elszámolásával kapcsolatos feladatok automatizálására is.

A szoftver úgynevezett moduláris felépítésű, melynek köszönhetően az egyes intézményi sajátosságok könnyen elkülöníthetőek. Más-más modulok kerülnek aktivizálásra például egy óvoda és egy szakközépiskola esetén. Ez a megoldás biztosítja, hogy mindenki csak a számára szükséges programrészekhez férjen hozzá, amellett, hogy minden résztvevő ugyanazon rendszer keretei között végzi a munkáját. Így olyan összesített kimutatások készíthetőek, melyek nagyban megkönnyítik a fenntartó szervezet munkáját, azáltal hogy átfogó képet biztosítanak az általuk fenntartott intézmények legkülönbözőbb létszám és egyéb adatairól.

Nagy előnye az Internet alapú technológia, így a szoftver felhasználása helytől és időtől független. Gyakorlatilag bármely Internet kapcsolattal rendelkező számítógépről használható külön telepítés nélkül is. Gépigénye alacsony, így régebbi gépeken is biztonságosan használható a program, valamint alapszintű számítógépes ismeretekkel kiválóan

**HITELESÍTVE**

**A MÁSOLAT AZ EREDETIVEL  
MINDENBEN MEGEFOGATOTT**

